
（２）市民と市との連帯と協働によるまちづくりについての認識 

問 16 市では、新座市自治憲章条例に基づき、開かれた市政の推進や、地域活動への支援などに努

めています。これらの取組の結果、市民と市が互いに協力して市政を推進する連帯と協働による

まちづくりは進んでいると感じますか。次の中から１つ選んで、○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体傾向■ 

 市民と市との連帯と協働によるまちづくりの進み具合については、「わからない」（54.9％）

が過半数を占めている。「どちらかといえば進んでいる」（8.3％）と「進んでいる」（1.3％）

を合わせた『進んでいる（合計）』は 9.6％、「どちらかといえば進んでいない」（6.2％）と「進

んでいない」（5.6％）を合わせた『進んでいない（合計）』は 11.8％となっている。 

 

■属性別の傾向■ 

【性・年齢】『進んでいる（合計）』（「進んでいる」と「どちらかといえば進んでいる」の合

計）は、男性では 50 歳以上、女性では 60 歳以上で比率が高い。 

【居住年数】『進んでいる（合計）』（「進んでいる」と「どちらかといえば進んでいる」の合

計）は、居住年数が長いほど比率が高い傾向がみられる。 
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全体(2,918)

【性別】

男性(1,131)

女性(1,673)

回答しない(   47)

【性・年齢】

男・２０歳代(   80)

男・３０歳代(  130)

男・４０歳代(  210)

男・５０歳代(  157)

男・６０歳代(  261)

男・７０歳以上(  301)

女・２０歳代(   99)

女・３０歳代(  294)

女・４０歳代(  347)

女・５０歳代(  232)

女・６０歳代(  354)

女・７０歳以上(  344)

回答しない(   47)

【居住地域】

北東地域(  696)

北西地域(  404)

東部地域(  235)

中央地域(  282)

西部地域(  185)

南部地域(  733)

南西地域(  309)

【居住年数】

３年未満(  210)

３以上５年未満(  158)

５以上１０年未満(  283)

１０以上１５年未満(  276)

１５以上２０年未満(  289)

２０年以上(1,350)

生まれてからずっと(  281)

単位:％

【性・年齢】 

【居住地域】 

【性別】 

【居住年数】 
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0.0

どちらともいえない どちらかといえば進んでいない 進んでいない わからない 無回答

全体(2,918)

【家族構成】

単身世帯(  268)

一世代世帯(  896)

二世代世帯(1,436)

三世代世帯(  209)

その他(   26)

【職業】

自営業(  215)

会社員(  693)

教員・公務員(  119)

会社・団体等役員(   38)

パートタイマーなど(  424)

学生(   45)

家事従事者(  487)

無職(  722)

その他(   93)

【お住まい】

持ち家・一戸建て(1,871)

持ち家・分譲マンション(  507)

民間賃貸住宅(  307)

公営賃貸住宅(   82)

社宅(   26)

間借り、寮等(   18)

その他(   25)

【通勤・通学先】

自宅(  155)

市内(  364)

埼玉県内の他市町村(  306)

東京都(  736)

その他(  114)

通勤・通学なし(  947)

単位:％
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0.0

どちらともいえない どちらかといえば進んでいない 進んでいない わからない 無回答

全体(2,918)

【家族構成】

単身世帯(  268)

一世代世帯(  896)

二世代世帯(1,436)

三世代世帯(  209)

その他(   26)

【職業】

自営業(  215)

会社員(  693)

教員・公務員(  119)

会社・団体等役員(   38)

パートタイマーなど(  424)

学生(   45)

家事従事者(  487)

無職(  722)

その他(   93)

【お住まい】

持ち家・一戸建て(1,871)

持ち家・分譲マンション(  507)

民間賃貸住宅(  307)

公営賃貸住宅(   82)

社宅(   26)

間借り、寮等(   18)

その他(   25)

【通勤・通学先】

自宅(  155)

市内(  364)

埼玉県内の他市町村(  306)

東京都(  736)

その他(  114)

通勤・通学なし(  947)

単位:％

【職業】 


